



明天去逛金博会，真的挺方便

学理财、品美酒、玩游戏、拿奖品、赏名楼、看香车……9月16日至18日在红星国际会展中心举办的湖南省第二届金博会，将带给湖南连串惊喜，吸引无数市民翘首以待。“本届金博会观众预计将突破十万人次。”一名金博会组委会成员估计。

十万人的金融盛宴如何举办？金博会组委会副秘书长刘新期告诉记者，不仅要好看、好用、好玩，还要方便、安全、又贴心。

■见习记者 雷昕



【方便】17趟公交车可直达

金博会怎么去？自驾、公交都方便。

“来金博会，17趟公交车可直达。”红星国际会展中心工作人员介绍。

距离红星国际会展中心最近的公交站点分别为高升村南（由北向南方向，向南步行200米即到）和省植物园（由南向北方向，过地下通道，向北步行约300米即到），可乘坐以下路线的公交车直达：7路、16路、17路、102路、103路、107路、120路、123路、140路、147路、152路、502路、702路、703路、801路、802路、806路。

如果选择自驾，观展市民可开车至湘府路和韶山路交会处。车辆可停至红星国际会展中心东、南、西三个广场，届时会有工作人员负责车辆指挥与看护。



【安全】警力、消防随时待命

一场完美的金融盛宴离不开安保工作的保驾护航。

为此，金博会组委会成立了安全保卫工作领导小组及办公室，制定《金博会安全保卫工作方案》，健全预防安全事故的制度与对策，并明确组委会、公安、交警、消防、参展单位、布展公司的职责，“确保不发一案，力争万无一失。”刘新期如是说。

金博会期间，组委会将在红星国际会展中心两个入场处共设6张安检门禁系统，其中南大门4张、东大门2张。观展人员入场安检，严禁携带易燃、易爆、有毒物品、管制刀具和宠物进入展馆。



【贴心】温馨提示随时提醒

金博会现场，你还将看到组委会的温馨提示：请保管好您的随身财物、馆内严禁吸烟……

任金星告诉记者，除了贴标语、发放宣传资料，安保人员还会定时广播安全提示语，并在每天展出结束时对各个展

据了解，根据展览会规模和预测的参展人数，安保部还将配备足够的警力现场巡逻。“具体的警力人数，组委会不能透露，但也许在你不经意间，便衣会与你擦肩而过。”金博会安保部部长任金星神秘地说。

任金星表示，为避免由于人员的过度密集而发生人员伤害等突发事件。9月16日至18日，会展中心将严格控制参展人员数量在展馆最大安全人员数量承受范围内。同时组委会还预备了一份《金博会现场突发事件应急预案》，并将在展会现场醒目处张贴《紧急情况人员疏散图》，以备紧急情况使用。

位和展馆消防通道实行安全检查，确保市民人身财产安全。

“如果你需要帮助，在红星国际会展中心的南门入口东侧设有治安执勤室随时支援。并且还将在南门设有广播室，用于发布现场活动和寻人寻物的信息。”

熊倪很期待：周末要去金博会，学学怎么理财

影视、体育、文化界名人齐声祝福金博会

【马可】

理财可能不会发财，但是不理财一定会破财

“理财可能不会发财，但是不理财一定会破财。”本周末，湖南省第二届金融博览会将在长沙红星国际会展中心隆重举行，13日刚录完节目的主持人马可连称金博会办得好。

身为湖南策神，马可不仅策功了得，对理财也见解独特，“我觉得‘金融’两个字代表的就是‘金山银山’，不是那么近在眼前的”。

从单一的储蓄到国债、股票、基金等多元化投资，从存折到刷卡再到电子银行，金融正悄悄地改变着人们生活。马可直言，“不说别的，就像刷卡，真的让生活简单太多了，买再大件的物品都方便。而且刷卡还有积分，多好啊。”

有件事让马可记忆深刻，“有一年我找父母借20万元，两位老人家从株洲拿着钱坐车来到长沙，好大一堆，很没有安全感，就像扛了个炸药包呢。”而现在，马可买房子直接刷卡就可以了，“也不用担心安全问题，好了撒的。”

看到卡上的存款数目，大部分市民就很有成就感。马可称这是个误区，“很多人以为，银行里的数字是死的，其实它是活的。因为当时你这个数字是高的，但过段时间，钱可能没那么值钱了。理财很重要，很有必要。都是血汗钱，我们对有风险的投资要慎重，但是一定要想办法保值。”

如今，马可投资了些理财产品，“我对收益、分红这类数字接触得少，没什么概念，具体收益也还没有算出来。反正尝试做些投资，我觉得理财可能不会发财，但是不理财一定会破财，都是些血汗钱。”

“这次金博会的规模很大，我提前祝金博会圆满成功。”马可说。

■记者 袁欣



马可



熊倪



龙清泉

WEEKEND

本周末，湖南省第二届金融博览会将在长沙红星国际会展中心隆重举行。省内部分影视、体育、文化等领域的名人收到了本报送达的邀请函，他们纷纷祝福金博会，并表示争取抽时间逛逛金博会，向理财专家们好好请教理财经。

【奥运冠军】祝福大家逛得开心，逛出财富

“在投资理财方面，我还真的不是很在行。这个周末，我争取抽时间去看看金博会，向理财专家们好好请教。”9月13日，接到本报记者送上的湖南省第二届金融博览会邀请函，奥运冠军、省体育局副局长熊倪称，将“带着一双求知者的眼睛”去逛金博会，并希望金博会能给更多人普及金融、理财的知识。

“虽然平时没想过要去专门学习理财的知识，但现在有这样的机会，还是想去看一看，学习学习。”熊倪表示，很期待这个周末的金博会之旅，“希望大家都能在金博会上了解到自己所需的知识，也希望这样的活动能造福更多有着财富梦想的人。”熊倪坦言，“当然，光有梦想还不够，最重要的是培养一种理财意识，并付诸行

动。总之，希望金博会圆满成功，也希望大家都能圆自己的财富梦想。”

另一位奥运冠军龙清泉也给金博会送来了祝福，他正在新疆准备参加全国举重冠军赛。这位20岁出头的小伙子曾经作为本报财经版的主人公（见2010年11月9日本报B04版）畅聊自己的理财观。不过由于忙着备战明年的奥运会，龙清泉这一年多以来又回到了训练馆与宿舍两点一线的生活，“股票什么的都很久没去管了，训练实在是太紧张。虽然这次无法回家乡参加金博会，但我还是祝福大家在金博会上逛得开心，逛出财富！”

近日，本报还将陆续邀请奥运冠军杨霞、龚智超等体育明星参加金博会。

■记者 陈普庄

【胡有德】希望金博会带来新的投资意识

“希望湖南省第二届金融博览会能给长沙市民带来新的投资意识。”中国书法家协会会员胡有德在接受记者采访时，对金博会寄予厚望。

胡有德说，现代人对基金、股票、国债、黄金这些投资理财方式都不会陌生。他认为，“当下艺术品的投资值得家庭和个人关注。就我省来说，我们有很多好的艺术品，而这些艺术品的价值处于被低估的状态，这是一个值得大家关注的方向。当然要选择什么样的作品才具有升值空间就需要钻研了。艺术品的投资相对于基

金、股票来说是一种新型的投资方式，希望金博会还能给长沙市民带来更多新的投资意识”。

说到股票，胡有德认为，只要是关注中国经济的人，都应该关注股市。不关注股市对我国的经济发展形势是不会清楚的，因为股票是经济的晴雨表。现在股市表现不好，但是从中长线来说，正是介入的好时机，我们的投资行为也是对实体经济的支持。要知道，个人的投资行为对国家的经济发展是有一定影响的。

■记者 吴岱霞